
Μακεδονία Ξακουστή: Από τον βυθό της Λίμνης
της Βουλιαγμένης αυτή τη φορά!

Νέο σχέδιο «Λίμνες» σε εξέλιξη;

Γράφει ο αριστερίξ

Μετά τον γενναίο αλεξιπτωτιστή και τον ορειβάτη της Κρήτης, άλλος ένας κριτικός, τέχνης αυτή τη
φορά, τραγούδησε περήφανα τον ύμνο «Μακεδονία ξακουστή».

Σειρά είχε τώρα η λίμνη της Βουλιαγμένης από τον βυθό της οποίας ο, και θαλάσσιος δύτης Μανούσος
Ψηλορειτάκης, κόλιουμνιστ στην επιθεώρηση τέχνης Η Τέχνη για την τέχνη και ραδιοφωνικός
παραγωγός – παρουσιαστής της εκπομπής «Μαθήματα κόμικς και Ζωγραφικής» στο ραδιόφωνο του
ΣΚΑΪ, κατόρθωσε να τραγουδήσει το εμβληματικό διάσημο πλέον εμβατήριο νωρίς το πρωί σήμερα,
1/4/2019.

Λόγω υγρασίας, δεν λειτούργησε καλά το υποβρύχιο μικρόφωνο
του ΣΚΑΪ και έτσι οι ακροατές του σταθμού δεν άκουσαν παρά
έναν υπόκωφο θόρυβο, παρόμοιο με αυτόν που κάνουν οι
μπουρμπουλήθρες στη φάση της δημιουργίας τους. Πολλοί
ανεξάρτητοι παρατηρητές ωστόσο, τόνιζαν στο συνεργείο της
Παντιέρας που παρακολουθούσε διακριτικά το όλο εγχείρημα, ότι
οι μπουρμπουλήθρες βγαίνοντας στην επιφάνεια του νερού
σχημάτιζαν την μορφή του Παΐσιου. Άλλοι παρατηρητές
διαβεβαίωναν ότι η μορφή παραλλασσόταν παίρνοντας τη μορφή
της γοργόνας, της αδελφής του Μεγαλέξαντρου.

Μετά τις επόμενες εκλογές, το «Μαακεδονία ξακουστή» υποχρεωτικά θα ανακρούεται σε κάθε σχολείο το
πρωί, μετά την προσευχή, ανέφερε με τη σιγουριά του νικητή, σε σκληρή δήλωση στήριξης του ΣΥΡΙΖΑ ο
Κυριάκος Μητσοτάκης.

Στην ίδια δήλωση, ανακοινώνοντας τη σκιώδη κυβέρνησή του, εξέπληξε τους πάντες με μία επιλογή του.

Όπως ήταν αναμενόμενο για τους παροικούντες την Πειραιώς, η Άννα Διαμαντοπούλου προορίζεται για
το Υπουργείο Παιδείας. Με επιτυχημένη καριέρα στην προηγούμενη θητεία της, αναμένεται να δώσει
δουλειά στα χειμαζόμενα από την κρίση καταστήματα έκδοσης φωτοτυπιών, δήλωσε ο σημερινός
πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας.
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Η έκπληξη όμως ήρθε από αλλού: Για τη θέση του υφυπουργού,
και μάλιστα με την αρμοδιότητα της Πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης, προορίζεται ο διαπρεπής εκπρόσωπος της
αριστείας και στενός συνεργάτης του Κυριάκου Μητσοτάκη,
Νίκος Γεωργιάδης.

«Είναι ο καταλληλότερος για να εφαρμόσει το πρόγραμμα της ΕΕ και του ΔΝΤ για την Παιδεία,
χρησιμοποιώντας την εργαλειοθήκη του ΟΟΣΑ», δήλωσε με νόημα.

«Ο εμβληματικός εκπρόσωπος της αριστείας, ελπίζουμε να μην την εφαρμόσει στα παιδιά μας», δήλωσε
με νόημα ο σκληροτράχηλος Σφακιανός Παύλος Πολάκης, έμμεσα παραδεχόμενος εν τη αφελεία του ότι
η επόμενη κυβέρνηση θα είναι της ΝΔ.

«Θα εφαρμόσω την πολιτική της παράταξης, και θα την εφαρμόσω χρησιμοποιώντας τα εργαλεία του
ΟΟΣΑ», φέρεται δηλώσας ο προαλειφόμενος υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Ακατανόητος ο θόρυβος που έχει προκληθεί από συλλόγους γονέων
και κηδεμόνων, δήλωσε με τη χαρακτηριστική φωνή του ο
συνεπώνυμος αντιπρόεδρος του κόμματος της αντιπολίτευσης, μετά
από καταγγελίες και απειλές γονέων που δήλωναν ότι ο επίδοξος
υφυπουργός πρέπει να ρυθμίζει τα της παιδείας από το γραφείο
του στο Υπουργείο και όχι με επισκέψεις στα σχολεία.

Άλλοι γονείς, πιο συντηρητικοί, δήλωναν ότι δεν πρόκειται να ξανααφήσουν τα παιδιά τους να
συμμετάσχουν σε διαδήλωση στο Υπουργείο Παιδείας.

Ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες έφεραν τον Νίκο Γεωργιάδη αρχικά να προορίζεται για το υφυπουργείο
Προνοίας, σκέψη που αποκλείστηκε λόγω του φόβου επικίνδυνων συνειρμών από τυχόν
αναγραμματισμούς ή σαρδάμ στον τίτλο του Υπουργείου, μετά και τον θόρυβο που προκλήθηκε από τις
επιδόσεις του στη Μολδαβία.

Υπουργός Αεροναυτικής και Διαστήματος θα είναι τελικά ο Γιάννης και όχι ο Ανδρέας Λοβέρδος, όπως
είχαν αρχικά αφήσει να διαρρεύσει από την Πειραιώς.

Εν τω μεταξύ, όπως μετέδωσε το ΑΠΕ-ΜΠΕΕ διακόπτεται συνεχώς η κυκλοφορία στην Εθνική οδό Αθηνών
– Θεσσαλονίκης, καθώς αυξάνεται ολοένα η προσέλευση κόσμου από τις περιοχές που περνάει διαδοχικά
το άγαλμα του Τρούμαν. Όπως είναι γνωστό, μεταφέρεται στην πρωτεύουσα της Βόρειας Μακεδονίας
Σκόπια, στο πλαίσιο της γνωστής απόφασης για πολιτιστικές ανταλλαγές και οικοδόμησης κλίματος
εμπιστοσύνης. Εντύπωση προκαλεί η κοσμοσυρροή, προφανώς φιλότεχνων, που ζητωκραυγάζουν για την
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ευγενή χειρονομία της χώρας μας προς την γείτονα.


